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[bookmark: _GoBack]RESPONSABILIDAD DE AUTORÍA Y ORIGINALIDAD DEL ARTÍCULO

El autor/es del trabajo que remite el envío de la propuesta de artículo manifiesta que:

Que cada una de las personas que en la propuesta constan como autor o autora ha contribuido directamente al contenido intelectual del trabajo, aprueba los contenidos de la  propuesta que se somete a proceso editorial y da su conformidad para que su nombre figure en la autoría del mismo.

La propuesta de artículo  no ha sido publicada previamente, no se encuentra en proceso de revisión en otra revista, ni figura en otro trabajo aceptado para publicación por otra revista o editorial.

El autor o autora se compromete a no someter este trabajo a consideración de otra publicación mientras esté en proceso editorial en esta revista.

Los datos y publicaciones en los que se basa la información contenida en el trabajo, o que han tenido una influencia relevante en el mismo, han sido citados en el texto y en la lista de referencias bibliográficas, haciéndose responsable, en lo que a derechos de autor se refiere, de cualquier litigio o reclamación relacionada con derechos de propiedad intelectual, exonerando de responsabilidad a esta revista.
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